BOLME ALGORITMASI

XYX ve XXY U¢ basamakli dogal sayilar 9’a tam
béltnebilmektedir.

Bu sayilardan biri 5’e digeri ise 12’ye bolinebilmektedir.

Buna gore X-Y carpimi kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 20
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Zeynep ile Tilya, 10’dan 20’ye kadar olan dogal sayilarla
numaralandiriimis 11 kartin bulundugu bir kart yiginindan
kartlar cekerek bir oyun oynamaktadir.

Yigindan iki kart ceken Zeynep kartlarin numaralari
carpimini Tilya’ya soyledikten sonra aralarinda soyle bir
konusma gecgmistir.

Zeynep: Cektigim kartlarin numaralarini bulabilir misin?
Tilya: Verdigin bilgi yetersiz. Birden fazla ihtimal var.
Zeynep: Cektigim kartlarin numaralari toplami 28 desem?

Tilya: Tamam, simdi buldum iste.

Buna goére Zeynep’in ¢ektigi kartlarin numaralar farki
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)8 B) 6 C)4 D)2 E)1
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MN ve NM iki basamakli dogal sayilar olmak tzere
MN - NM
carpimi 40 ile tam bolinebilmektedir.

Buna goére M + N toplami kagtir?

A) 14 B) 12 C) 1 D) 10 E)9

Pamir, rakamlari sifirdan ve birbirinden farkli ABC (g
basamakli sayisini bir kdgida yaziyor. Sonra bu sayinin
rakamlarinin yerlerini degistirerek yazilabilecek batun tg
basamakli sayilari toplayip sonucu x buluyor.

Buna gore x ile ilgili asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A) 62 ile tam bolUnir.
B) 64 ile tam bolUndr.
C) 72 ile tam bolindr.
D) 74 ile tam bolUnir.

E) 78 ile tam bolindir.



&= MATEMATIK

= ViDEO DERS KiTABI

Ug basamakli ABB ve BAB dogal sayilarindan biri 11 ile,
digeri 12 ile tam bdlinmekte ve Ug basamakli ABC dogal
sayisi da 8 ile tam bolinebilmektedir.

Buna gore CCA sayisinin 9 ile boéliimiinden kalan
kagtir?

A7 B)6 C)5 D)4 E)3
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a bir tam sayidir.

Buna gore
. 8a® — 2a sayisi 6 ile tam bolinir.
I a* — 1 sayisi 5 ile tam bolUnr.
n.a+ 1 sayisi 3 ile tam bolindir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) lvell E) Ivelll

ZEDUVA UCRETSIZ PDF

Dort basamakli MNNM dogal sayisinin 9'a ve 10’a
béliminden kalan 4’tir.

Buna gére MNMN dort basamakli sayisinin karesinin 8
ile boliimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 3 C)4 D)5 E)7

AABB dort basamakl bir dodal sayi ve B sayisi A sayisinin
iki katidir.

Buna gore AABB sayisi asagidakilerden hangisine
kesinlikle tam boliinmez?

A) 2 B)3 C) 17 D) 19 E) 11




